

Уведомление о проведении общественного обсуждения

Администрацией Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области проводится общественное обсуждение Проектов:
- проект доклада о результатах правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Тевризского муниципального района Омской области за 2024 год
         -    проект доклада о результатах правоприменительной практики
[bookmark: _Hlk127541360][bookmark: _Hlk127541525]при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области за 2024.

Вышеуказанные проекты Докладов размещены на официальном сайте Администрации Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «КонтрольНадзорнаяДеятельность».
Предложения принимаются с 1 февраля по 28 февраля 2025 года, по адресу: 646564,Омская область, Тевризский район, с. Иванов Мыс,ул.Советская,д.40 по адресу электронной почты: pos24088@rambler.ru.
В целях общественного обсуждения проектов доклада о результатах правоприменительной практики замечания и предложения оставлять на официальном сайте ГОСВЕБ https://ivanovomysskoe-r52.gosweb.gosuslugi.ru/ в виджете – Мой выбор, Мое будущее до 28.02.2025г.
