ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Совета Тевризского района «Об исполнении бюджета Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области за 2024 год»
№ 5
11 апреля 2025 г.                                                                           р.п. Тевриз, ул. Советская, 29,                 

                                                                       10:10 ч.                   зал заседаний Администрации
                                                                                                                    Тевризского МР
Председательствующий:  Плесовских Владимир Петрович –  председатель постоянной комиссии Совета Тевризского района по финансам, социально-экономическим вопросам и муниципальной собственности
Секретарь: Ананьева Н.Г.
Присутствовали приглашенные:

Депутаты Совета Тевризского района: 
Ананьева  Надежда  Георгиевна, Дулиш  Ольга  Петровна, Маликов  Марат  Айнитуллович, Плесовских  Владимир  Петрович
Администрация Иваново-Мысского сельского поселения:

- Русинова Наталья Викторовна – специалист 1 категории Администрации Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области
Общее количество присутствующих – 13 человек.
Плесовских В.П.: На публичные слушания выносится вопрос: «О проекте решения Совета Тевризского района «Об исполнении бюджета Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области за 2024 год».

Публичные слушания были назначены решением Совета Тевризского района от 28 марта 2025 года № 91-р «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета Тевризского района «Об исполнении бюджета Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области за 2024 год»
Решение Совета о назначении публичных слушаний, проект решения Совета Тевризского района «Об исполнении бюджета Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области за 2024 год» опубликованы в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области»  от 31 марта 2025 года  № 3 и на официальном сайте Тевризского района.
Заявки на участие в публичных слушаниях принимались от заинтересованных лиц Советом Тевризского района в течение пяти  рабочих дней после опубликования решения о дате, времени и месте проведения публичных слушаний. Предложения по проекту решения Совета Тевризского района «Об исполнении бюджета Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области за 2024 год» принимались в срок до 8 апреля 2025 года.  Заявок на участие в публичных слушаниях, предложений по проекту решения в адрес Совета Тевризского района не поступило. 

Также была предоставлена возможность подать предложения по проекту решения посредством официальных сайтов администраций Тевризского муниципального района и Иваново-Мысского сельского поселения. В указанный срок, до 8 апреля 2025 года, предложений не поступило.    
СЛУШАЛИ: О проекте решения Совета Тевризского района «Об исполнении бюджета Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области за 2024 год»
Докладчик: Русинова Наталья Викторовна – специалист 1 категории Администрации Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области
Русинова Н.В.: Бюджет по доходам Иваново-Мысского поселения исполнен на 100% к плану в сумме 6041,69 тысяч рублей. Выполнение плана обеспечено по всем доходным источникам. При этом, следует отметить, план поступлений из вышестоящего бюджета уточнен на 2621,59 тысяч рублей в связи с корректировкой межбюджетных трансфертов.

В связи с уточнением плановых показателей доходов плановый объем расходов также увеличен на 2332,89 тысяч рублей, плановый размер дефицита бюджета сокращен на 288,69 тысяч рублей. Источником финансирования дефицита бюджета являются остатки на счете бюджета на сумму 492,05 тысяч рублей. 

Бюджет исполнен с дефицитом на сумму 22,42 тысяч рублей.

Расходы бюджета в 2024 году исполнены в соответствии с планом в сумме 6064,11 тысяч рублей. На 100% исполнены расходы практически по всем разделам, подразделам. Невыполнение плана финансирования наблюдается только по разделу, подразделу – 0409 «Дорожное хозяйство» «дорожные фонды» - 80,12%, в связи с сезонностью осуществления расходов. Что является объективной причиной.

Расходы за счет резервного фонда в 2024 году не осуществлялись.

За отчетный финансовый год бюджетные кредиты не предоставлялись и не занимались.

Отчет об исполнении бюджета соответствует требованиям Бюджетного Кодекса РФ, Решения Совета Иваново-Мысского сельского поселения № 136-р от 09.12.2014 «О бюджетном процессе в Иваново-Мысском сельском поселении Тевризского муниципального района Омской области». Отчету проведена внешняя проверка постоянной комиссией Совета Тевризского района по финансам, социально-экономическим вопросам и муниципальной собственности, о чем свидетельствует Заключение на отчет от 26.03.2025 года.
ВЫСТУПЛЕНИЯ: нет

ПРЕДЛОЖЕНИЯ, ВОПРОСЫ (по проекту решения): нет

Плесовских В.П.: Предлагаю:

- публичные слушания по проекту решения Совета Тевризского района «Об исполнении бюджета Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области за 2024 год» считать состоявшимися;
- рекомендовать Совету Тевризского района утвердить проект решения «Об исполнении бюджета Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области за 2024 год»;
- направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний в Совет Тевризского района; 
- опубликовать результаты публичных слушаний в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области».
РЕШИЛИ:

1. Публичные слушания по проекту решения Совета Тевризского района «Об исполнении бюджета Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области за 2024 год» считать состоявшимися.

2. Рекомендовать Совету Тевризского района утвердить проект решения «Об исполнении бюджета Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области за 2024 год».

3. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний в Совет Тевризского района.

4. Опубликовать результаты публичных слушаний в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области».
Председательствующий                                                                                     В.П. Плесовских
Секретарь                                                                                                                 Н.Г. Ананьева
