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Доклад о результатах правоприменительной практики
при осуществлении муниципального контроля
[bookmark: _Hlk77671647][bookmark: _Hlk77686366]на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области за 2022 год

Администрация Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области, осуществляет муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области.
Порядок организации и осуществления муниципального контроля установлен Положением о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области, утвержденным решением Совета Иваново-Мысского сельского поселения  Тевризского муниципального района Омской области от 22.04.2022 № 80-р.
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований:
1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения на территории Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области:
- к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещаемых в границах полосы отвода автомобильной дороги и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;
- к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;
2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок.
Объектами муниципального контроля являются:
1) дороги общего пользования местного значения Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области, включая объекты дорожного сервиса, размещенные в полосах отвода и (или) придорожных полосах;
2) деятельность контролируемых лиц в части соблюдения обязательных требований в отношении автомобильных дорог местного значения Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района Омской области, а также в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок.
В соответствии со статьей 22 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" Положениями о муниципальном контроле установлено, что  риск-ориентированный подход при осуществлении муниципального контроля не применяется, проведение  плановых проверок муниципального контроля не предусмотрено.
В соответствии со статьей 66 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" Положениями о муниципальном контроле установлено, что муниципальный контроль осуществляется контрольным органом посредством организации проведения внеплановых контрольных мероприятий, т.е. при поступлении обращений (заявлений) граждан и организаций сведений о причинении вреда (ущерба) или об угрозе причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям. 
В 2022 году контрольные (надзорные) мероприятия в рамках осуществления муниципального контроля не проводились в связи с мораторием, установленным Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 года № 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля", и в связи с отсутствием оснований для проведения контрольных (надзорных) мероприятий.
Все внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия могут проводиться только после согласования с органами прокуратуры, по месту нахождения объекта муниципального контроля.
Заявлений и обращений не поступало в 2022 году.
Входящая информация принимается и в письменном, и в электронном виде.
За 2022 год проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились. Предписания по устранению выявленных нарушений не выдавались, административных наказаний в виде штрафов за данный период не наложено.
Протоколы об административных правонарушениях не составлялись.
В судебные органы не обращались.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались в связи с не проведением контрольных мероприятий в 2022 году.
Деятельность муниципального контроля в 2022 году и последующие годы также будет направлена на профилактику нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, улучшение качества предоставляемых населению услуг и содействие укреплению законности и предупреждению правонарушений.
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