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Введение.

Прогноз социально-экономического развития Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района на 2024-2026 года разработан на основе основных показателей, характеризующих состояние социально-экономического развития поселения в базовом периоде, с учетом предварительных итогов социально-экономического развития Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского района в 2022 году, оценки ситуации 2023 года  и прогноза основных показателей деятельности поселения.
Основные параметры развития экономики и социальной сферы Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района на 2024-2026 года разработаны по двум вариантам: первый вариант – базовый – предполагает сохранение инерционной динамики развития экономики поселения, второй – оптимистический – предполагает более высокие темпы роста экономики поселения и основан на благоприятном сочетании внешних и внутренних факторов развития в краткосрочной перспективе.

1. Институциональная структура муниципального образования.

Иваново-Мысское сельское поселение представлено 2 населёнными пунктами, с. Иванов Мыс и д. Тайчи. Количество организаций, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования на 1 января 2023 года по сравнению с 1 января 2022 года осталось на прежнем уровне и составило 9 единиц. Из данного количества организаций: 8 - муниципальной формы собственности, в том числе 7 - социальной сферы. 
Организации, осуществляющие свою деятельность на территории Иваново-Мысского поселения, по формам собственности на 1 января 2023 года распределены следующим образом:  8 – некоммерческих, 1 – частной.
Хозяйствующие субъекты сосредоточены: образовании – 3ед., здравоохранение – 2 ед., культуре – 2 ед.
В сельском поселении существует 1 общественное объединение.

2. Бюджет муниципального образования.

Оценка на 2023 год и прогноз бюджета Иваново-Мысского сельского поселения Тевризского муниципального района на 2024 год выполнены с учетом изменений, внесенных в Бюджетный Кодекс Российской Федерации, 
Доходы муниципального бюджета в 2023 году 2,139 млн. руб. на 2024 год прогнозируются на уровне 3,041 млн. рублей; из них собственные доходы составят 2,952 млн. рублей.
Основной удельный вес в составе собственных доходов следует налог доходы физических лиц –0,065 млн. руб., а затем следуют имущественные налоги – 0,059 млн. руб.
Расходы бюджета на 2023 год только на 28,5,0 % обеспечены налоговыми и неналоговыми доходами поселения, размер финансовой помощи  от бюджетов других уровней составляет 2,199 млн. руб.

3. Эффективность использования муниципальной собственности.

В 2024 году прогнозируется получить доходы:
- от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности в объёме 75,0 тыс. рублей, в том числе от сдачи в аренду имущества – 75,0 тыс. рублей.

4. Производственная сфера муниципальных образований.

Сельское хозяйство
Сельскохозяйственным производством в Иваново-Мысском сельском поселении занимается   90 - личных подсобных хозяйств населения 
Ведущими отраслями сельского хозяйства являются животноводство и производство картофеля в личных подсобных хозяйствах сельского поселения. 
Основное производственное направление в животноводстве – производство молока и мяса КРС, в растениеводстве – производство кормов   (сено) производство картофеля на продажу и использование в личном подсобном хозяйстве. 
В личных подсобных хозяйствах населения наблюдается снижение объемов производства в животноводстве и растениеводстве.  
Продуктивность коров 2023 году  составила 2500 кг на фуражную корову, на 2024 год планируется 2600кг. Среднесуточный привес крупного рогатого скота составил в 2023 году 500гр, в 2024 году планируется 500 граммов. 
В 2024 году прогнозируется продажа населением с личных подсобных хозяйств – мяса в убойном весе 18 тонн, картофеля 10 тонн. 

5. Инвестиционная деятельность. 

 Прогноз инвестиций в основной капитал поселения на 2024 год будет разработан исходя из оценки сложившейся ситуации в увязке с Областными адресными целевыми программами с учетом условий и факторов, влияющих на динамику и объемы инвестиций в основной капитал. 


6. Денежные доходы и расходы населения.
В 2022 году доходы населения Иваново-Мысского сельского поселения составят 39 млн. рублей. В 2023 году по оценке доходы населения возрастут  и составят 39,5млн. рублей. 
В 2023 году оплата труда в общей сумме доходов населения составит 41 %, социальные трансферты (пенсии и пособия) – 61 %.
Среднедушевые денежные доходы в 2023 году составили 4600 рублей,     в 2024 прогнозируется 5000 рубля.
Доля населения с денежными доходами ниже прожиточного минимума в  2023 и 2024 годах прогнозируется 36-37 %.

7. Потребительский рынок.

При разработке прогноза развития платных услуг организаций муниципальной формы собственности на 2024-2026 года учитывались постепенное повышение денежных доходов населения, тенденция к росту сбережений. В 2023 году оказано платных услуг населению на сумму 0,001млн. рублей. На 2024 год прогнозируется 0,001 млн. руб., 2024-2026 года прогнозируется 0,001 млн. руб. 
Розничная торговля особенно успешно развиваются частными предпринимателями. На территории поселения работают торговые павильоны четырёх предпринимателей.

8. Рынок труда.

Ситуация на рынке труда в 2024 году останется стабильной. Структура занятости населения не изменится, поскольку значительных изменений в структуре экономики в прогнозируемом периоде не ожидается. 
	Отмечаются и неблагоприятные демографические тенденции – это естественная убыль, старение работающего населения, уменьшение численности наиболее экономически активной возрастной группы 35-45 лет.
    В экономике поселения в 2023 году занято 395 человека или 96% экономически активного населения муниципального образования.
Среднегодовая численность работающих в организациях муниципальной формы собственности составляет 70 человек или 18,4 % от общей численности занятых по муниципальному образованию.
В органах службы занятости зарегистрировано 13 безработных граждан, что составляет 4 % от экономически активного населения.
          Предложение рабочей силы значительно превышает её спрос, но не соответствует его качественному составу.
	Не занятое население занимается ведением личного подсобного хозяйства и выезжает на вахту в северные районы.

9. Социальная сфера муниципальных образований.

Жилищное строительство.
 Проблема жилья решается за счёт строительства и покупки  высвобождаемого жилья.
Здравоохранение.
Основной целью системы здравоохранения является сохранение и улучшение здоровья людей, сокращение прямых и косвенных потерь общества за счет снижения заболеваемости и смертности, а также активизация деятельности по профилактике заболеваний, борьба с социально значимыми заболеваниями. Сеть учреждений здравоохранения в Иваново-Мысском сельском поселении представлена двумя фельдшерско- акушерскими пунктами: Ивановомысский ФАП – специалиста нет, Тайчинский ФАП – специалиста нет. 

Образование.
 Развитие системы образования во многом зависит от ресурсного обеспечения, важнейшей составляющей которого является бюджетное финансирование. Средства необходимы для сохранения и развития различных типов образовательных учреждений, на удовлетворение возрастающих потребностей населения в разнообразных образовательных услугах. 
На территории поселения находится 3 образовательных учреждения : МДОУ Ивановомысский детский сад, МКОУ Ивановомысская ООШ, МКОУ Тайчинская СОШ. 
Дошкольные учреждения посещают - 6 детей. Численность штата работников Ивановомысского детского сада составляет 4 чел., 2 имеют средне-специальное образование и 2- среднее.20 декабря 2012 года в д.Тайчи  открыт  детский сад при Тайчинской СОШ. Данное учреждение  посещает 21 детей.
В 2022-2023 году в Ивановомысской  школе обучалось 21 учащихся, в первый класс в 2024 году  пойдут два первоклассника, количество учащихся на 2024 – 2025 год составит 23 чел.  Учительский коллектив 5 чел.   
В Тайчинской школе коллектив 10 человек. В 2022-2023 году школу  посещает 78 учащихся.    
Необходимо отремонтировать находящийся в аварийном состоянии школьный спортзал и сделать косметический ремонт Иваново-Мысской средней школы.

Культура и искусство.

В Иваново-Мысском сельском поселении работает 2 дома культуры и 2 библиотеки. 
Иваново-Мысский СДК и Тайчинский дом культуры, численность работников 4 человека, 2 имеют средне-специальное образование и 2 –среднее. Ведется работа кружков танцевальный и детский вокал, созданы два коллектива вокальный ансамбль «Сударушка» (Иваново-Мысский СДК) и вокальный ансамбль «Алмаз» (Тайчинский ДК).
Требуется капитальный ремонт Иваново-Мысского СДК.  В 2022 году приобрели здание под Дом культуры в д. Тайчи.
В библиотеках работает 2 человека, имеют средне-специальное и высшее образование. Библиотечный фонд Иваново-Мысской библиотеки 9652 книг, Тайчинской библиотеки 3800 книги.

                                      Социальная защита.
На территории сельского поселения численность постоянного населения составляет 548  человек, количество пенсионеров составляет 28% (158чел.), в т.ч. инвалидов – 21 человек.
[bookmark: _GoBack]В 2023 году на субсидии было оформлено 22семьи. 

Заключение

В 2024 - 2026 годы главной целью социально-экономического развития Иваново-Мысского сельского поселения будет являться рост благосостояния жителей поселения. Достижение этой цели подразумевает решение следующих задач:
-обеспечение роста и повышение  экономики поселения;
-увеличение доходов местного бюджета;
-забота о человеке и укрепление института семьи, поддержка материнства и детства;
-формирование благоприятного предпринимательского климата.

